
QUESTIONS d’ ENCHERES  et  PLANS  de JEU                                       Cours JJB du 1.02.2019 

  S     O   N    E 

                      1T 

  -     1P  2P*   - 

  -     ? 

1) 10 987       par 4 

983 

-                     *pas alerté 

RV986 � 4H               

  S     O   N    E 

 1K    -    1P   - 

 2C    -    3P*   - 

 ? 

4) D5 

AR64 

ARV10 9 

A4  �21H 

*6 P quasiment 

autonomes. 

  S     O   N    E 

 1K    -    2T   - 

  ? 

2) D62 

D5 

ARV6 

V10 64 �13H 

  S     O   N    E 

  2K    -  2P*   - 

  3C    -  4K   - 

  6C    -   -      -  

5) * AP 

 

 
 

   S     O   N    E 

                1P   - 

2T     -     4C*  - 

? 

*6/6 en 

Majeures 

  3) R4 

V963 

R7                   

AV762 ����12H 

 

 

                 R83 

                 65 

                 8643 

                 ARV10 

AV5 

42 

RDV10 9 

742 

 EntameAT, pour 2T, 3T et 

DT en S. 

Comment poursuivre ?
 

 

 

1) 5T 

 

3)4SA  �  

on répond en 

considérant RC et 

RP comme clés. 

4)4T, 

Premier 

contrôle. 

5)le 3T indique (3 ou) 5 cartes. Le danger vient des K. 

Il faut faire sauter la reprise à P, en espérant que E ait la DP, et S , 

un seul K� il faut jouer RP. 

Main d’E :    D942 ;     3                ; 752 ;98653 

Main de S : 10 76 ; ARDV10 987 ; A   ; D. 

2) 2SA 

mini /MAXI 

Donne1 ♠ R10 753 
 ♥ 832 
 ♦ 54 
 ♣ D73 
♠ 6     ♠ D42 

 N  
♥ AR10 9765  ♥ D 

O  E 
♦ D8  ♦ V10 976 

 S  
♣ 6  ♣ V10 98 

   
 ♠ AV98 
 ♥ V 
 ♦ AR32 
 ♣ AR53 
 

Donneur: N    Vuln:personne Les plis: 4 ou 5P+2K+3T=9  ou 10… 

Connaissant 8 cartes à C en O, il faut placer la  

DP en E. Donc RC coupé, P pour RP , 10 P et P. 

On peut couper 2K, pour faire +1 ou terminer  

par un squeeze K,T pour +2. 

SUD O NORD EST 
  - - 

1K 4C - - 

X - 4P - 

Entame: DC 

 Résultat :+1 ou +2   

 

 
 

Donne 2 ♠ 6 
 ♥ DV54 
 ♦ DV10 53 
 ♣ V53 
♠ D83     ♠ AR754 

 N  
♥ A82  ♥ R63 

O  E 
♦ A76  ♦ 982 

 S  
♣ A942  ♣ R7 

   
 ♠ V10 92 
 ♥ 10 97 
 ♦ R4 
 ♣ D10 86 
 

Donneur: E        Vuln:EO  Les plis:3P+2C+1K+2T =9 

 

Il faut prendre du RT, jouer AP,RP puis T pour AT 

 T coupé, C pour AC, T coupé. 

 On fera : 3P+2P en coupe+2C+1K+2T=10 

SUD O N EST 
   1P 
- 2T - 2P 

- 4P - - 

    

 Entame:  8T 
 Résultat : = (ou -1) 

 

 
 

Donne 3 ♠ RV5 
 ♥ A10 8742 
 ♦ V3 
 ♣ DV 
♠ 7     ♠ A8432 

 N  
♥ R96  ♥ V53 

O  E 
♦ RD10 74  ♦ 952 

 S  
♣ 9765  ♣ 10 2 

   
 ♠ D10 96 
 ♥ D 
 ♦ A86 
 ♣ AR843 
 

Donneur: S        Vuln:NS . 

SUD O N EST 
1T - 1C - 

1P - 2C - 

3T  3C - 

 Entame: RK 

 Résultat :+1 ou =  

 
 

2SA mini/MAXI: après la séquence 1K,-,2T, -,     2SA montre: 
-soit une main mini de 12-14H 

-soit une main régulière MAXI de 18-19H 
Suite: - si le répondant dit autre chose que 3SA, l’ouvreur décide de la suite. 

-si le répondant dit 3SA, on dit 4SA, avec 18-19, sans honneur 3ième à T; 
ou 4T, si l’on détient aussi un honneur 3ièmeà T, pour explorer 6T. 

 


